
ЗУСТРІЧ ПРЕЗИДЕНТА НАН УКРАЇНИ АКАДЕМІКА Б.ПАТОНА З 

БІЙЦЕМ-ДОБРОВОЛЬЦЕМ О.ЧАЛАПЧІЄМ 

 

19 червня 2015 року в Інституті електрозварювання ім. Є.О. Патона 

НАН України відбулася зустріч президента Національної академії наук України 

академіка Бориса Патона з 28-річним бійцем-добровольцем 34-го батальйону 

Кіровоградської територіальної оборони, зварювальником 6-го розряду, 

викладачем з електрогазозварювання профтехучилища №11 м. Ульянівка 

Кіровоградської області – Олександром Чалапчієм. 

Олександру дивом вдалося вижити після важкого поранення в результаті 

мінометного артилерійського обстрілу під Горлівкою у вересні 2014 року. Він 

втратив обидві ноги, але відмовився від інвалідного візка і вдруге навчився ходити 

вже на протезах. Олександр не впав у відчай та не втратив оптимізму. Сьогодні він 

виховує двох маленьких доньок, знову повернувся до роботи, допомагає 

пораненим та сім’ям загиблих бійців. 

Мужність й незламна воля молодого зварювальника не залишили байдужим 

колектив Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона та особисто президента 

НАН України академіка Бориса Патона. Співробітники інституту надали 

матеріальну допомогу та всіляко підтримують молодого колегу. Під науковим 

супроводом фахівців інституту Олександр Чалапчій захистив дипломний проект і 

здобув спеціальність інженера-зварювальника в Одеському національному 

політехнічному університеті. 

Під час розмови з президентом НАН України академіком Борисом Патоном 

Олександр розповів про своє життя, діяльність та плани на майбутнє. Молодий 

зварювальник зізнався, що зустріч з видатним ученим була його мрією і він дуже 

пишається таким знайомством. У свою чергу академік Борис Патон подякував 

Олександру за твердість духу і назвав його справжнім героєм. Президент НАН 

України також запевнив, що Академія та інститут будуть і надалі підтримувати та 

допомагати Олександру. А на згадку про зустріч він підписав та подарував 

молодому бійцю книгу. 
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